



金正恩与普京举行“历史性”会晤

据新华社电(记者 王超) 综合朝中社14日报道,朝鲜劳动党总书记、国务委员长金正恩13日在俄罗斯远东地区阿穆尔州东方航天发射场同俄罗斯总统弗拉基米尔·普京举行“历史性”会晤。

报道说,在两国官员陪同下,金正恩和普京进行了会谈。双方就深化两国高层交往等各领域交流与合作、进一步巩固友好合作关系且增进互信进行了讨论。

朝中社说,全体会谈后,金正恩和普京进行了单独会谈。

报道说,朝俄首脑讨论了多项重大问题和当前合作事项,包括两国在应对军事威胁方面进一步密切协调和相互支持,并达成协议和共识。

应普京邀请,金正恩10日下午乘专列从朝鲜首都平壤启程出访俄罗斯,并于12日早抵达俄边境城市哈桑。朝中社说,金正恩和普京13日一起参观了东方航天发射场。普京当天举行招待会欢迎金正恩一行,金正恩在招待会后邀请普京访朝,普京接受了邀请。

普京与金正恩会晤,5个小时谈了什么?

莫斯科时间13日上午7时许,朝鲜最高领导人金正恩乘坐的火车抵达俄罗斯东方航天发射场,停在装配测试大楼附近的铁轨上。车厢门口的阶梯上铺好了红毯,俄东部军区仪仗队列队欢迎。

“感谢您在百忙之中邀请并热情接待我们。”金正恩对俄罗斯总统普京说。互致问候之后,俄朝两国领导人开启了时隔四年在俄罗斯的第二次会面。



图片来源:俄罗斯克里姆林宫网站

航天发射场之约

据俄媒报道,当地时间13日上午,普京与金正恩共同参观了俄东方航天发射场,期间考察了“安加拉”运载火箭的组装车间,以及“联盟-2”号运载火箭发射综合体。

参观中,金正恩还在航天发射场的贵宾簿上简短留言。

8点25分,普京与金正恩及朝方代表团的会面开始。会谈在东方航天发射中心“联盟-2”号运载火箭的工程车间举行,会晤厅墙上挂着一幅苏联宇航员尤里·加加林的照片。

交流期间,普京表示,很高兴再次在俄罗斯见到并接待朝方,“这一次,正如我们约定的,在我们的东方航天发射场(见面)。”

普京表示,双方需要讨论经济合作、人道主义和地区局势等很多问题。

金正恩再次向普京的接待表示感谢,称自己感受到了俄罗斯朋友的真诚。他表示,相信此次会晤会使两国关系再上新台阶。朝方对俄罗斯表示支持,“希望我们永远在一起,为反对帝国主义、建设主权国家而斗争”。

大范围会谈持续了一个多小时。随后,普京与金正恩进行了面对面会谈。

“两国合作不针对任何人”

俄总统新闻秘书佩斯科夫接受采访时表示,朝鲜是俄罗斯的近邻,尽管外界有各种声音和评论,但俄仍将有利于双方的方式建设双边关系。

谈及俄朝关系时,他表示,俄朝关系只关乎两个主权国家,不应引起第三国担忧,“我们的合作是为了两国人民的利益,而不是为了针对任何人”。

此外,佩斯科夫表示,会谈后两国领导人没有计划签署任何文件,包括联合声明。

共品远东美食

会谈结束后,普京为金正恩举行了正式欢迎午宴。据塔斯社报道,普京以西伯利亚和远东美食招待朝方,宾客品尝了勘察加蟹饺、沙棘甜品等。

期间,普京举杯,提议“为进一步加强我们两国——俄罗斯和朝鲜之间的友谊与合作、为两国人民的福祉和繁荣干杯”。

金正恩则表示,相信此访“将成为进一步发展(双边关系)的重要时刻”。宴会后,金正恩离开东方航天发射场,结束了俄朝领导人5个多小时的会面。对于金正恩的访问,普京评价称,是在“同志般的友好的气氛中进行的”。

据中新社

美方就金正恩普京会谈发警告 俄大使反击: 无权教我们怎么生活!

“金正恩访俄见普京”话题持续引发关注。据塔斯社报道,对于美官员就金正恩访俄所发表有关言论,俄驻美大使安东诺夫当天反击称,美国无权教俄罗斯如何生活,俄有能力独立决定应该与谁合作。

据路透社报道,美国国务院发言人马修·米勒当地时间13日主持记者会,回答了俄罗斯总统普京与朝鲜最高领导人金正恩会面的有关问题。他警告称,如果俄罗斯和朝鲜达成任何新武器交易,拜登政府将“毫不犹豫地采取更多行动”。

据塔斯社报道,根据俄驻美大使馆13日在社交平台Telegram上所发布消息,有媒体向安东诺夫提问称,“你如何评论美国官员关于朝鲜领导人金正恩访俄有关言论?”对此,安东诺夫回答说,“美国无权教我们如何生活。作为一个负责任的核大国以及联合国安理会常任理事国,俄罗斯有能力独立决定应该与谁合作”。

“试图将富有成效和互惠互利的俄朝对话渲染为世界上的不稳定因素,不仅令人不解,还会让人产生排斥情绪。在这种情况下,如何评价美国在亚太地区组建军事联盟、在朝鲜半岛附近增加有战略力量参与的大规模军演次数的行为?”安东诺夫说,“美国人还违反自己本应履行的义务,能证明这一点的事实是美国向基辅运送大量武器,还鼓动附庸国向(基辅)运送苏联时期留下来的军事装备。”

安东诺夫说,“华盛顿的虚伪早已不令人感到意外:美国可以向‘热点’地区乌克兰提供武器,但在美国政府看来,俄罗斯与其他国家的军事技术合作却不合法。此外,我们的合作伙伴再度受到制裁威胁”。他还向美国喊话说,“华盛顿是时候这么做了——扔掉制裁大棒并思考如何在安全不可分割原则的基础上与所有国家建立平等关系。其官方所钟爱的单极霸权地位将不会再得到维持”。

据《环球时报》

扎实推进主题教育 提升青年工作质效

青年兴则事业兴,青年强则国家强。省交通运输综合行政执法监督局团委坚持以党建带动团建,牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,一体推进理论学习、调查研究、推动发展、检视整改,团的工作取得积极成效。

高举团旗跟党走,坚定正确政治方向。始终将政治建设摆在首位,牢记共青团作为党的助手和后备军的光荣传统。把主题教育作为一项重大政治任务抓紧抓实抓细,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强做到“两个维护”的思想自觉。统筹开展思想政治教育、伟大成就教育、国情形势教育,增强做中国人的志气、骨气、底气。紧紧围绕“高举团旗跟党走”这一根本要求,通过读书沙龙、团课、主题团日、专题培训等形式,陆续开展党的青年运动史、建团100周年大会精神、新时代的伟大成就、党的二十大精神等专题学习,团支部覆盖率100%。组织全体团员赴合肥渡江战役纪念馆开展“学习二十大、永远跟党走、奋进新征程”主题实践活动,进一步完善局团委组织建设,不断提升团员青年的凝聚力和主动性。不断提升团员青年思想政治素质,不断巩固和扩大党执政的青年群众基础。

开展青年特色活动,树立青春奉献形象。局各级团组织围绕党委中心工作,结合团组织实际情况,先后开展了缅怀革命先烈、寻访红色地标、寻访英雄模范、引导岗位建功、为青年做件实事等形式多样的实践活动,为促进综合行政执法工作高质量发展贡献青春力量。选派青年党团员参

加省厅疫情防控工作,组建志愿服务突击队,助力构建交通运输疫情防控“一圈一带一网”。深入学校、沿线乡镇和运输企业,利用微信、抖音、短视频等新型载体扩大宣传范围。积极开展高速服务区无障碍环境建设检查,累计开展“关爱货车司机送清凉”志愿活动、“爱心驿站情满旅途”等各类志愿服务活动48场次,排查全省高速公路服务区116对。与所在社区望湖社居委会开展联合共建活动。先后组织参加望湖社居委“微心愿”结对帮扶活动、学雷锋日活动、学党史“我为群众办实事”志愿服务活动等。

广泛凝聚奋进力量,树立争先创优标杆。有效发挥“青年文明号”创建在服务队伍建设、推动行业发展、促进青年成长、弘扬文明风尚方面的引领作用,广泛开展青春气息浓烈、团员普遍参与的创建活动,团结带领广大团员青年在综合执法、疫情防控、保通保畅、为民办实事等各条战线上勇立潮头、拼搏奋斗,充分彰显敢闯敢干、甘于奉献的精神风貌。界阜蚌大队团支部荣获全国青年文明号,铜黄大队团支部通过全国青年文明号复核,芜宣、安景、高界、庐铜大队团支部荣获省级青年文明号。同时,根据省直团工委通知要求,组织六潜、沿江大队团支部积极创建省直机关青年文明号。

推深做实群众实事,践行执法为民理念。贯彻落实《在全省交通运输执法领域探索推行承诺轻罚制度》,截至今年上半年,共办理“承诺轻罚”案件219件,减免罚款

48.36万元。积极推进“双书同达”,帮助企业完善信用修复材料,提供信用修复服务。累计下发《行政处罚信息信用修复告知书》700余份,帮助企业完成信用修复560余次。全面落实“执法回访”,加强普法宣传,督促企业及时做好信用修复,促使市场主体知法守法守法经营。全省回访企业2347家,主动为企业答疑解惑,回访满意率均达100%,基本形成了“处罚+回访+修复”的信用工作闭环,让执法有力度、有深度、更有温度。全面推广高速公路大件运输申请人信用分类监管,办理免于核査车辆数量1045台次,散发宣传单10647份,开展各类提醒492人次。

下一步,省交通运输综合行政执法监督局团委将在局党委的领导下,进一步深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十大精神,认真把握新时代青年的成长规律和发展需求。一是加强思想政治引领。提升广大团员青年青年的思想认识与主动性,通过创新理论学习与实践方式,提升学习内容的深度与广度,激发广大青年学习实践的动力与活力。二是完善共青团组织建设。建立健全各项工作规章制度,从思想上、政治上、行动上,全面加强基层团组织的管理与服务,提高基层团组织建设的活力与影响力。三是密切联系青年。了解广大团员青年在学习、工作和生活中的实际需求,回应意见建议与合理诉求,提高青年工作实效。

省交通运输综合行政执法监督局团委 王剑峰